

	<p>Rehácsin Mária</p>
<p>TANTÁRGYGONDOZÓ SZAKTANÁCSADÓI SZAKTERÜLET:</p>	<p>Testnevelés és sport (9-13. évfolyam)</p>
<p>TEMATIKUS SZAKTANÁCSADÓI TERÜLET:</p>	<p>-</p>
<p>SZAKTANÁCSADÓI SZÁM:</p>	<p>SZT045847</p>
<p>MUNKAHELY NEVE:</p>	<p>Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda</p>
<p>TELEPÜLÉS:</p>	<p>Kisújszállás</p>
<p>BEMUTATKOZÁS:</p>	<p>32 éve vagyok a pályán.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Első diplomámat 1989-ben kaptam meg a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán. - Először a tanári kiegészítő szakot, majd a gyógytestnevelés szakot végeztem el a Magyar Testnevelési Egyetemen. - Szakvizsgát vizsgálónői feladatok ellátása szakon szereztem. <p>Pályafutásomat Balmazújvároson kezdtem egy általános iskolában. 4 év után váltottam középiskolába, azóta Kisújszálláson tanítok a gimnáziumban.</p> <p>Azért lettem testnevelő, mert a mozgás, a sport iránti szeretetem, elkötelezettségem kisgyerekkorom óta jelen van az életemben. Testnevelőként legfontosabb feladatomban azt tartottam és tartom a mai napig, hogy a mozgást olyan szinten szerettessem meg és fogadtassam el a tanítványaimmal, hogy az felnőtt életük részévé váljon, az egészségmegőrzés elsődleges eszközének tekintsék.</p> <p>Mindezen célok érdekében évek óta kutatom, gyűjtöm azokat a módszertani alkalmazásokat, mozgásformákat, új eszközöket, melyek a tananyag élményszerű feldolgozását segítik elő. Úgy gondolom, eddig megszerzett tapasztalatommal segíteni tudok azoknak a kollégáknak, akik hozzám hasonlóan az iskolai testnevelésben a versenysporttal szemben a szabadidős tevékenységek népszerűsítését és az oktatás során azok alkalmazását helyezik előtérbe.</p>

A munkaközösségen belül bemutató órákkal segítem a közös értékrend kialakulását. Az iskola falain kívül a gyógytestnevelés területén ápolok együttműködő kapcsolatot a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Karcagi Tagintézményének szakembereivel.

Több éve érettségiztetek emelt szinten, amit azért is tartok fontosnak, mert folyamatos megújulásra és az elméleti ismeretek folyamatos szinten tartására ösztönöz.